



Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. Пятница, 29 декабря 2023. № 297(9242) www.rg.ru

Федеральный выпуск

ОБРАЗОВАНИЕ День учителя, Год учителя, век учителя!

Классная работа



Главный редактор Книги рекордов России Станислав Коненко, «Учитель года-2022» Дмитрий Лутовинов и капитан атомного ледокола «50 лет Победы» Дмитрий Лобусов фиксируют рекорд — самый северный урок истории.

Мария Агранович

Все только начинается. Именно с таких слов вице-премьер Татьяна Голикова начала официальную церемонию закрытия Года педагога и наставника в павильоне «Россия — моя история» на ВДНХ.

АКЦЕНТ

Учитель, так же как врач и священник — не просто профессия, а призвание, говорить о котором нужно не только один день и один год

Год подходит к концу, но наша с вами работа еще только начинается, — отметила она. — Это был важный год, было принято много законодательных изменений для того, чтобы наше образование с каждым годом становилось все более совершенным, чтобы воспитывать настоящего гражданина нашей страны.

А еще более 2 млн человек рассказали миру о своих любимых педагогах благодаря Всероссийской акции «Спасибо учителю». И дети, и взрослые фотографировались со своими учителями и размещали в соцсетях с хештегами #СпасибоУчителю, #ГПН_2023, #ГодПедагогаНаставника.

тате системные подходы к оплате труда педагогов. Любое призвание остается призванием и приносит радость, когда знаешь, что прикрыты «стылы».

«Может быть, банальные, но такие важные, общечеловеческие вещи: прислушайся к своему сердцу, носи добро, будь ответственным по отношению к тем, кто рядом», — говорит Наталья Любавина. — Конечно, у каждого из нас как у профессионала есть и свои «фишки» в общении с детьми, особенно сегодня, когда классы часто переполнены.

«Простой рецепт школьного счастья: любовь, уважение и — поддержка. Мы вспоминаем об этом в День учителя, говорим много и громко в Год педагога и наставника. Но учитель, так же как и врач, и священник — не профессия, а призвание, говорить о котором нужно не только один день и один год.

Кстати

Сергей Кравцов отметил вклад средств массовой информации в проведение мероприятий Года педагога и наставника. Благодарственное письмо получил и коллектив «Российской газеты». Мы готовы и дальше поддерживать важную тему образования — не только в Год педагога, но и в век учителя.

ТРАНСПОРТ



Электропоезд «Финист», собранный на 100% из отечественных деталей, перевез первых пассажиров

ЧП В Якутии самолет с 30 пассажирами вместо посадочной полосы приземлился на замерзшую реку

Сел на Колыму

Мария Сергеева, «Российская газета», Республика Саха (Якутия)

Самолет Ан-24 авиакомпании «Полярные авиалинии» произвел посадку вне взлетно-посадочной полосы аэропорта Зырянка в Якутии. Он сел прямо на лед реки Колыма в отдаленном Верхнеколымском районе республики.

АКЦЕНТ

Пассажиры оперативно с реки эвакуировали, в это время стоял мороз минус 41 градус

посадку на песчаную косу реки Колыма». К счастью, при посадке никто не пострадал. Экипаж и пассажиры оперативно с реки эвакуировали в здание аэропорта.

«По предварительной информации причиной авиационного инцидента является ошибка экипажа при пилотировании воздушного судна. В связи с этим Якутской транспортной прокуратурой организовано проведение проверки по указанным фактам и координации

деятельности правоохранительных органов. Ситуация находится на особом контроле прокуратуры», — сообщил транспортный прокурор.

ФИНАНСЫ Россияне смогут переводить сами себе до 30 миллионов рублей без комиссии

Примите на свой счет

Татьяна Шмелева

Отмена Центробанком комиссии за переводы между своими счетами в разных банках через Систему быстрых платежей (СБП) позволит физическим лицам значительно упростить взаимодействие с СБП и снизить неудобства, связанные с лимитами.

ДОКУМЕНТ В НОМЕРЕ

Ремонт за счет маткапитала упростили

Улучшить на стройку

Ольга Игнатова, Марина Трубилина

Потратить маткапитал на реконструкцию частного дома станет проще. А сам маткапитал будет выдаваться на детей, граждан РФ. Законы об этом публикуются сегодня «Российская газета».

Документы публикуются на с. 9 и 22

ДРУГИЕ ЗАКОНЫ В «РГ»

Управлять снегоходами и квадроциклами смогут те, у кого в правах есть открытая категория «А»

Выдворение иностранных граждан из России в некоторых случаях могут заменить штрафом

Жителей оградят от плохих управдомов

Адвокаты начнут помогать льготникам

Следующий номер «Российской газеты» выйдет 9 января 2024 года.

Table with exchange rates for various currencies including Australian Dollar, Brazilian Real, Russian Ruble, etc.

